Перша всеукраїнська галузева конференція
Гостинність і туризм в Україні 
Партнерство заради сталого розвитку

Дата: 24 грудня 2020 року
Час: 11:00 – 16:15
Формат: Online-конференція


Програма:
11:00-11:20 – Партнерство заради сталого розвитку
Глобальні цілі сталого розвитку ООН до 2030 року. Роль галузі гостинності та туризму в їх реалізації в Україні та світі. Європейські практики розбудови ефективного партнерства в галузі туризму і гостинності. 

11:20-13:00 – Стратегія розвитку галузі гостинності та туризму 2030 як потужна основа для розбудови партнерства
В жовтні 2020 року Президентом України та Прем'єр Міністром України було презентовано вектори Національної економічної стратегії 2030 (www.nes.org.ua). Одним з пріоритетних векторів розвитку визначено галузь гостинності та туризму.
В рамках дискусії представників держави, ринку, інститутів громадянського суспільства, міжнародних партнерів спробують відповісти на декілька ключових запитань:
Як спільно перетворити ці вектори в документ, який стане основою для ефективного діалогу ключових заінтересованих сторін та реальним орієнтиром для всіх учасників ринку – від бізнесу до органів місцевого самоврядування, від Кабінету Міністрів до міжнародних партнерів? Як вектори мають бути доопрацьовані, проведені через широкі консультації, щоб стати стратегією, для напрацювання конкретного реалістичного плану реалізації з визначеними індикаторами, строками та реальними забезпеченими ресурсами.
Яким чином забезпечити сталість, послідовність, прозорість та залученість при впровадженні стратегії?
Яким чином скоординувати плани розвитку маленької громади з туристичним потенціалом та пріоритетами національного рівня?
Які інструменти і механізми необхідно передбачити для реалізації стратегії, щоб ця потужна галузь почала своє відновлення та стрімкий розвиток в Україні?
Які пріоритети створення сприятливого кроссекторального бізнес-клімату, як збалансувати регулювання/ саморегулювання галузі?

13:00-13:30 – Перерва

13:30-14:30 – Антикризові заходи і підтримка для відновлення галузі гостинності та туризму
Світова криза галузі гостинності та туризму, викликана пандемією COVID-19 спричинила катастрофічні наслідки для цієї сфери в Україні. 
На цій панелі ми запропонуємо учасникам розглянути наступні питання: 
Який реально стан справ у галузі сьогодні? 
Що необхідно зробити ключовим заінтересованими сторонами в партнерстві, щоб зменшити наслідки кризи та пришвидшити відновлення?
Які механізми розробити, щоб в подальшому мати змогу давати ефективну відповідь будь-яким загрозам для галузі?

14:30-15:30 – Регіональні аспекти сталого розвитку гостинності та туризму
Ми плануємо зосередити обговорення навколо гостинності і туризму, як складової найважливіших питань в розрізі регіонів: подолання бідності, міцне здоров’я, якісна освіта, чиста вода та належні санітарні умови, відновлювана енергія, гідна праця і економічне зростання, інновації та інфраструктура, скорочення нерівності, сталий розвиток міст та спільнот, відповідальне споживання, боротьба зі зміною клімату, збереження морських екосистем, збереження екосистем суші, мир та справедливість, і необхідних партнерств заради стійкого розвитку. Зокрема це все має бути в фокусі управління туристичними територіями (дестинаціями) - маркетингу і промоції, просторового планування, туристичної інфраструктури, безпеки населення і туристів, доступу до фінансування, , кадрового забезпечення галузі, навчання і умов праці, створення робочих місць для населення і запровадження інноваційних і екологічних рішень. Разом з учасниками конференції ми хочемо окреслити ті першочергові завдання, вирішення яких закладе підвалини розвитку дестинацій та які стануть стимулом для розбудови багатостороннього партнерства на міжнародному, національному, регіональному та місцевому рівнях та в цілісний крос секторальній парадигмі. 


15:30-16:15 – Підсумки конференції
Очікується, що учасники конференції дійдуть до згоди шодо визначення та узгодження конкретних пропозицій щодо формату діалогу та ефективного партнерства в галузі гостинності та туризму для реалізації дорожньої карти відновлення  галузі та її сталого розвитку.

